
MONTERINGSANVISNING 

INFÄSTNINGS-
PLÅT

Leca Infästningsplåt säkerställer en  
god och stabil infästning

Leca Infästningsplåt används på murverk 
med Leca Block och Leca Isoblock
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LECA 
INFÄSTNINGSPLÅT

Användnings-
område
Leca Infästningsplåt används 
på murverk med Leca Block och 
Leca Isoblock. Infästningsplåten 
monteras med fördel så att karm 
på dörr, fönster eller liknande 
täcker plåten. Leca Infästningsplåt 
är framtagen för att säkerställa 
en god och stabil infästning som 
klarar hårda belastningar, och där 
höga krav ställs på infästningen. 
Skruv med borrspets finns 
inkluderat och är utprovad ihop 
med Leca Infästningsplåt och 
är dessutom kompatibel med 
flertal av marknadens mest 
förekommande karmhylsor.



LECA INFÄSTNINGSPLÅT – MONTERINGSANVISNING 3

1.	 Mät ut i vilket murskift Leca Infästningsplåt 
ska monteras i murverket, beroende på var 
infästningspunkterna är placerade på produkten 
som ska fästas upp.

2.	 Weber Flexoheft M 2.5 appliceras på Leca Blocket 
där Leca Infästningsplåt ska monteras. Om Leca 
Infästningsplåt inte monteras i armeringsspåret på 
Leca Blocket, måste urtagning göras i Leca Blocket 
så att Leca Infästningsplåt omsluts ordentligt av 
bruket. Tryck på Leca Infästningsplåt där den ska 
sitta på Leca Blocket enligt bilden.

3. 	Sätt Leca Blocket på plats och se till att Leca 
Infästningsplåt sitter i rätt läge. Fixera Leca 
Infästningsplåt med handen och tryck ned blocket 
i rätt position. Se till att bruket omsluter Leca 
Infästningsplåt ordentligt.

4.	 Var noggrann med att applicera ordentligt med 
Flexoheft M 2.5 ovanpå Leca Infästningsplåt innan 
nästa Leca Block monteras.

5. 	Montage av produkt i Leca Infästningsplåt 
rekommenderas tidigast att utföras efter 28 dygn 
från avsutad murning. Efter 14 dygn har ca 75% av 
den totala hållfastheten uppnåtts. Montage görs 
med tillhörande plåtskruv med borrspets, eller 
annan rostfri skruv anpassad till produkten som ska 
monteras.

Montering

28 
DYGN
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